
公表：令和　6年　3月　1日

事業所名：チャイルドハート長与

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ

わから
ない

ご意見 事業所より

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 2 1 0 0
建物自体は広いとは言えないかなという感じですが、人数
によっては十分かと思います

小学生との同時間は体格差もあるため、より安全に十分配慮し
ながら活動を行っております。また、外活動等を行いながら、
たのしく活動ができるよう工夫しています。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 2 0 0 1 なし
配置については、基準以上の人員配置を行っております。専門
職は募集しております。

3
生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境になって
いるか。 3 0 0 0

1階は運動するところ、2階は勉強するところと子どもでも
わかりやすいと思います

それぞれに合わせながら視覚化等を行い、分かりやすい環境に
努めます。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっている
か。また、子ども達の活動に合わせた空間となっているか 3 0 0 0 なし

毎日清掃、消毒を行っております。季節に合わせた装飾等を行
い、事業所内を明るくできるよう心がけております。

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、
個別支援計画が作成されているか 3 0 0 0 なし

今後もより良い支援を提供できるよう保護者様、関係機関と連
携を取りながら作成してまいります。

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童
発達支援の提供すべき支援」の「発達支援（本人支援及び移
行支援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容か
ら子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、
具体的な支援内容が設定されているか

3 0 0 0 なし ガイドライン、SDQ等をもとに計画を作成しております。

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 3 0 0 0 なし 毎日ミーティングを行い支援を行っております。

8 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 3 0 0 0 とても充実していると思います
季節を感じることができる内容を盛り込みながら、様々な経
験、体験ができるように工夫しております。

9 運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 3 0 0 0 なし

10

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支
援」のねらい及び支援内容と、これに基づき作成された「児
童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされた
か

3 0 0 0 なし

11
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や
発達の状況、課題について共通理解ができているか 3 0 0 0

毎回、送りの際のお話しで家の中では気付けなかった意外
な一面を知れたりするので助かっています

今後も送迎時や連絡ノート、SNSをしっかり活用し、共通理解
を図ります。

児童発達支援　保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）
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配布数　4世帯　　　回収数　　3世帯　　割合　　83％

分かりやすい説明に努め、安心してご利用していただけるよう
にいたします。



チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ

わから
ない

ご意見 事業所より区　　分

12
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支
援が行われているか 2 1 0 0

改まって面談はないですが送りの際にその日の様子や苦手
なことなど教えてくださるので十分です。

保護者の方とご自宅での様子や支援についてお話をしながら支
援につなげています。また、随時相談を受け付けております。

13
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者
同士の連携が支援や保護者に対して家族支援プログラム（ペ
アレント・トレーニング等）が行われているか

2 0 0 1 なし

本年度も10月に親子レクリエーションを開催させて頂きまし
た。たくさんのご家族にご参加いただけるよう来年度も計画い
たします。保護者の集い等の保護者様同士の関わりを増やす場
を提供することができるように検討いたします。

14

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が
整備されているとともに、子どもや保護者に周知・説明さ
れ、相談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されている
か

2 1 0 0
まだ、特に相談等したことが（不満等の）ないのですが、
お休みや変更などの連絡が行き違うことなく対応されてい
るので安心して利用できています

まずは、より良い支援ができるよう研修会等を実施し支援力の
向上を図っています。また、苦情等ありましたら真摯に対応い
たします。

15
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がな
されているか 3 0 0 0 なし

子どもたちとは、日頃の関わりの中で信頼関係を築けるように
努めています。また、保護者の皆様と送迎時や連絡ノート、
SNSを活用しながら情報共有、伝達をさせていただいていま
す。

16
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連
絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者に対して発信されているか

3 0 0 0
毎月のおたよりや利用予定表で活動内容がわかりやすく知
れるので良いと思います

毎月チャイルド通信をお配りしております。今後、SNSを活用
して情報発信ができるよう準備中です。
事業所評価結果はホームページ、事業所内にも掲示しておりま
す。保護者の皆様へは本書面にて結果をお配りしております。

17 個人情報の取扱いに十分注意されているか 3 0 0 0 なし 今後も十分に気をつけてまいります。

18
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュ
アル等を策定し、保護者に周知・説明されているか。また、
発生を想定した訓練が実施されているか

3 0 0 0 なし
契約時に説明をさせていただいております。変更等があった場
合は、適宜お知らせいたします。

19
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な
訓練が行われているか 2 0 0 1 なし

年に2回避難訓練を実施しております。
避難訓練を実施した際はチャイルド通信でお知らせしておりま
す。

20 子どもは通所を楽しみにしているか 3 0 0 0
本当に毎回チャイルドハートに行くのが楽しみで、前日は
何回も確認しています！

21 事業所の支援に満足しているか 3 0 0 0
イベントがあったり、少し遠くの公園へ連れて行ってくれ
るなど家ではできないこともあるのでとても満足していま
す

保
護
者
へ
の
説
明
等

子どもたちが笑顔で来所してくれ、楽しいと活動し成長の手助
けができることがとても嬉しく思います。
いつも活動にご理解いただい誠にありがとうございます。これ
からも、保護者の皆様と一緒に成長のお手伝いがをさせていた
だければと思います。
今後とも宜しくお願い致します。

この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により事業所評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

非
常
時
等
の
対
応

満
足
度

その他、ご意見等

イベント系がたくさんあり、スイミングがあったり、私1人ではなかなかしてあげられないことができる所が良
く利用を決めましたが、本人もとても楽しく通ってくれて本当に良かったなと思っています。遊びの中でお友
達との接し方を支援して頂いたり、家でもできそうな関わり方をお話の中で聞くことができたりと本人のため
にも、私のためにもなっていてありがたいです。　　今後ともよそしくお願いします。

事業所より

「チャイルドに来て良かった」と言っていただけることは、私たちにとって最高の喜びです。
これからも、子どもたち、保護者の皆様に必要な事業所でいられるよう、より良い支援を目指し全力で取り組んでまいり
ます。　今後とも宜しくお願い致します。



公表：令和   6年　3月　1日

事業所名：チャルドハート長与

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ わからない 事業所より

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

8 6 2 0
・現状、部屋数増設等は難しいですが、1、2階や外活動等を行
　い、子どもたちが楽しく安全に活動ができるよう工夫してま
　いります。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 12 1 1 2
・ご配慮いただきありがとうございます。
　配置については、基準以上の人員配置を行っております。専
　門職は募集しております。

3
生活空間は、本人に分かりやすい構造化され
た環境になっているか

14 1 0 1 ・これからも一人一人に分かりやすい環境つくりを心がけま
　す。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、個別支援計画が作成されてい
るか

15 1 0 0 ・今後もより良い支援を提供できるよう保護者様、関係機関と
　連携を取りながら作成してまいります。

5
活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか

14 1 0 1 ・今後も様々経験、体験を通して成長につながるよう、工夫し
　てまいります。

6 地域との交流はあるか 6 3 1 6

・毎年ハロウィン時に、近隣のお店にご協力いただき、お店を
　周りお菓子を渡していただくなど交流を図っております。今
　後も地域の方にご理解を頂きながら交流を広げていきたいと
　思っています。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

16 0 0 0 ・より分かりやすく説明できるよう努めます。

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか

14 2 0 0 ・今後も送迎時や連絡ノート、SNSをしっかり活用し、共通理解
　を図ります。

適
切
な
支
援
の
提
供

・得意な部分を延ばしたいという意向をくみとって頂いていま
　す

・新しいことにチャレンジさせてもらっています。
・色々な活動があり飽きる事なく楽しんできています。
・子供達に色々な体験をさせてあげてください
・いろんな活動があって楽しくいけています。

・コロナがなくなって（なくならない気もしますが）感染しな
　い時期に期待します

保
護
者
へ
の
説
明
等

なし

・送迎の際に報告を頂いています。ノートも活用して情報交換
　できています
・ノートでお伝えする様にしています
・送りの時にその日の様子を必ず伝えてくれるのでありがたい
　です

放課後等デイサービス　　保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）

配布数　25世帯　　　　回収数　16世帯　　　　割合　　64％　　　

区分 ご意見

環
境
・
体
制
整
備

・屋内でも十分体を動かせてもらっています
・施設内での活動の様子を見たことはないがもっと広さは必要
　だと感じる
・限られたスペースで工夫して遊んでいると思います。安全を
　考えると狭いと感じます
・建物自体が狭いので仕方ないですが、ケガ等がない様引き続
　き配慮を！
・室内は狭そうだが、外に出る子、室内の子と分かれているよ
　うだから
・お部屋は少し狭めに感じますが、どんどん遠出に連れて行っ
　て下さるのでありがたいです

・増やせる様でしたら増やした方がスタッフさんも休みやすく
　なると思います

・１Fで体を動かし、２Fで創作してと本人に分かりやすいと思
　います



9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

14 2 0 0
・面談等を行いながらご家庭や学校で安心して過ごすことがで
　きるお手伝いをいたします。
・ご相談は随時受け付けております。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されている
か

7 3 3 3

・本年度も10月に親子レクリエーションを開催させて頂きまし
　た。たくさんのご家族にご参加いただけるよう来年度も計画
　いたします。保護者の集い等の保護者様同士の関わりを増や
　す場を提供することができるように検討いたします。

11

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に
周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

12 0 0 4
・まずは、より良い支援ができるよう研修会等を実施し支援力
　の向上を図っています。また、苦情等ありましたら真摯に対
　応いたします。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

15 1 0 0

・子どもたちとは、日頃の関わりの中で信頼関係を築けるよう
　に努めています。また、保護者の皆様と送迎時や連絡ノート
　SNSを活用しながら情報共有、伝達をさせていただいていま
　す。

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信しているか

16 0 0 0

・毎月チャイルド通信をお配りしております。今後、SNSを活用
　して情報発信ができるよう準備中です。
・事業所評価結果はホームページ、事業所内にも掲示しており
　ます。保護者の皆様へは本書面にて結果をお配りしておりま
　す。

14 個人情報に十分注意しているか 16 0 0 0 ・今後も十分に気をつけてまいります。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

11 5 0 0 ・契約時に説明をさせていただいております。変更等があった
　場合は、適宜お知らせいたします。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

10 2 0 4
・年に2回避難訓練を実施しております。
　避難訓練を実施した際はチャイルド通信でお知らせしており
　ます。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 15 0 1 0

18 事業所の支援に満足しているか 15 1 0 0

・子どもたちが笑顔で来所してくれ、楽しいと活動し成長の手
　助けができることが私たちもとても嬉しいです。
・いつも活動にご理解いただい誠にありがとうございます。こ
　れからも、保護者の皆様と一緒に成長のお手伝いをさせてい
　ただければと思います。
・すべての人がチャイルドに行って良かったと感じてもらえる
　ように全力で支援いたします。
　今後とも宜しくお願い致します。

・活動の新規開拓を期待します
・いつも子供達がお世話になっております。今後もよろしくお
　願いします

非
常
時
等
の
対
応

なし

なし

満
足
度

・学校は休みたくてもチャイルドは行きたいと言います
・いつも楽しみにしています

保
護
者
へ
の
説
明
等

なし

・保護者参加のイベントを企画は頂いています。参加はこちら
　の都合でできませんでしたが、次は参加したいです
・保護者さんの都合から難しいですが行ける保護者さんで集ま
　り後日情報を共有させるのはいかがですか？

なし

・送迎時、連絡ノート、LINEを使ってこちらの希望を伝えるこ
　とができています。

・いつも写真付きの活動報告（会報）を頂いてます。楽しみに
　しております。

なし



この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス評価表」により事業所評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

チャイルドさんで、切り絵、プラバン、羊毛フェルト、アイロンビーズ等、新しいことにチャレンジ
させて頂いて興味を持つようになりました。いつものお絵描きに折り紙で折ったものを貼ったり、切
り絵を取り入れたり、アレンジするようになりました。試してみようという気持ちが育っていると思
います。
最近はだるまさんがころんだやフルーツバスケットにもできるところから輪に参加させて頂き1人遊び
から先生方と遊び、同世代のお友達とも遊ぶ練習をさせてもらっています。
なかなか家庭や学校でできない部分を本人のやってみたいと思う気持ちを大事にして自由にのびのび
と利用させて頂いております。
いつもありがとうございます。本人も毎回楽しみにしております。これからもよろしくお願いしま
す。

成長の一助となれていることにとても喜びを感じます。しっかりと寄り添いながら、これからも新たな
発見ができるようさまざま提案し子どもたちがこんなことも自分はできるんだ！と自信を高め、楽しみ
ながら成長できるよう支援いたします。

・各家庭の考え方によると思いますが、学校までお迎えに行った際、たまにで良いので学校での様子
　や集団活動の様子など情報共有して頂けると嬉しいです。
　より具体的に放デイの先生方に内容が伝わり、個人支援計画が明確になると感じます。
・普段から活発な活動を取り入れて頂いて本当にありがたいです。
　いろんな公園に連れて行ってもらったり、イベントも充実しており、本人も喜んでおり、家庭での
　会話も明るくなりました。
　親としての悩みも相談しやすく、信頼を持ってお願いできています。
　いつも本当にありがとうございます。

ありがとうございます。どんな場所でも子どもたちが最高の力を発揮できるよう、お子様・保護者様と
一緒に考え取り組んでいきたいと思います。

いつもよくして頂き感謝です。
子どものイライラした気持ちなどにもゆっくりと話を聞いて頂き解決法を一緒に考えてくれたりと
（自宅ではなかなかそこまで出来ないので）ありがとうございます。
今後もどうぞよろしくおねがいします。

・学校・関係機関との連携を密にしより良い支援につなげることができるようにいたします。　
・これからもイベント等活動内容を、事業所内で協議したくさんの経験を子どもたちができるようにい
　たします。また、ご家庭で話をすることで家庭の中がさらに明るく楽しい空間になることを願ってお
　ります。
　お子様の気になることや困っていることなど、どんなことでもご相談ください。事業所・ご自宅でも
　面談可能です。お気軽にご相談ください。

その他、ご意見等 事業所より


